

Referat – møde i avlsudvalget 28. maj 2019

Tilstede: Hanna, Henning og Morten

Dagsorden:

- 1) Opfølgning på mødet med racerne 6. april
 - 2) Hvad stiller vi op med SEGES?
 - 3) Andet
 - 4) Eventuelt
 - 5) Næste møde
-

Ad 1 Morten får sendt referat ud. Rettelser tages til mødes d. 9. november på Bygholm.
Nævn mulighed for kåring i mail.

Ad 2. Der skal rettes følgende:

- Indberetning af læmning skal senest være gjort ved 2 mdr. vejning.
- 2 mdr. vægt 40 – 80 dage
- 4mdr. vægt 100 – 140 dage

Morten skriver til Steen Kobberøe med hensyn til ændringerne.

Ad 3. 23. 24. – 25. august skal der scannes texeldyr i deres individafprøvning.

Morten tager kontakt til Inge og Asger og hører om andre kan få scannet og på hvilke vilkår.

M3/sundhedsprogram – skal det opdateres, og kan det gøres uden alt for store omkostninger? Vi tager det op som punkt på mødet med racerne d. 9. november 2019.

Henning spørger Asger Markussen om Asger vil lave et foredrag om udviklingen i fåreavl i forbindelse med en temadag til efteråret 2019.

Ad 4. Intet.

Ad 5. Efter behov – Henning indkalder.